

**Звіт про громадське обговорення
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни у
додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 р.
№ 1548»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Державна служба якості освіти України

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни у
додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 р.
№ 1548».

Проектом постанови пропонується надати повноваження Міністерству освіти і науки України щодо встановлення вартості державних послуг, передбачених чинними нормативними актами.

Державною службою якості освіти України проведено публічне громадське обговорення проекту акта, яке було розпочато 15 листопада 2021 року з метою прийняття пропозицій та зауважень від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань. Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту акта становив один місяць з дня його оприлюднення (до 16 грудня 2021 року).

Проект акта було оприлюднено 15 листопада 2021 року у розділах «Консультації з громадськістю», «Регуляторна політика» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (<https://mon.gov.ua>).

Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту акта приймалися від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань на електронну адресу: m.kiosowa@gmail.com (Кіосова Марина Сергіївна, головний спеціаліст департаменту контролю у сфері вищої, фахової передвищої освіти і освіти дорослих Державної служби якості освіти України, тел. (044) 236-50-93).

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

У ході обговорення взяли участь заклади освіти, ради директорів закладів фахової передвищої освіти та інші фізичні особи, які висловили повну підтримку проекту акта в умовах нагальної потреби врегулювання проблематики встановлення розміру оплати послуг з проведення акредитаційної експертизи, переоформлення, видачі дублікатів сертифікатів про акредитацію у сфері фахової передвищої освіти та віднесення врегулювання зазначених питань виключно до компетенції центрального органу виконавчої влади у сфері освіти і науки:

Відокремлений структурний підрозділ «Нікопольський фаховий коледж Дніпровського державного аграрно-економічного університету»;

Відокремлений структурний підрозділ «Новомосковський фаховий коледж Дніпровського державного аграрно-економічного університету»;

Відокремлений структурний підрозділ «Ерастівський фаховий коледж ім. Е. К. Бродського Дніпровського державного аграрно-економічного університету»;

Київський фаховий коледж туризму та готельного господарства;

Відокремлений структурний підрозділ «Верхньодніпровський фаховий коледж Дніпровського державного аграрно-економічного університету»;

Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж електрифікації Дніпровського державного аграрно-економічного університету»;

Рада директорів закладів фахової передвищої освіти Вінницької області;

Київський енергетичний фаховий коледж;

Рада директорів закладів фахової передвищої освіти Дніпропетровської області.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Державної служби якості освіти України за результатами обговорення:

З метою розділення повноважень, які не суперечать законодавству, за результатами громадського обговорення було запропоновано наступну редакцію пункту 6-2 такого змісту:


«6-2. МОН встановлює розмір оплати послуг з:

оформлення, переоформлення, видачі дублікату сертифіката про акредитацію напряму підготовки, спеціальності, освітньої програми, **виданого Міністерством освіти і науки України;**

проведення акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми фахової передвищої освіти та переоформлення, видачі дублікату сертифіката про акредитацію освітньо-професійної програми у сфері фахової передвищої освіти.».

Зазначена пропозиція врахована та не суперечить нормам пункту другого частини другої статті 22 Закону України «Про вищу освіту».

Перший заступник Голови
Державної служби
якості освіти України



Олександр ЯКИМЕНКО